## Патриотическая акция «Вахта памяти», посвященная Дню памяти и скорби прошла в Голодаевской странице.

Патриотическая акция, в рамках которой состоялся военно-патриотический лагерь на берегу реки Миус, началась с торжественного митинга. Участники почтили минутой молчания память погибших в годы Великой Отечественной войны, благочинный приходов Куйбышевского округа иерей Максим Вишневский отслужил заупокойную литию о погибших воинах.

В патриотических мероприятиях приняли участие члены казачьей детскомолодежной организации «Донцы» из Куйбышевского, Неклиновского, Матвеево-Курганского, Родионово-Несветайского районов, а также участники поисковых отрядов «Старый Миус» и «Памяти РАУ».

Во время «Вахты памяти» были проведены тематические встречи с ветеранами, исполнителями авторской песни и поэтами, концерты и театрализованные программы, реконструкции на военную тематику, кинопоказы, экскурсии, походы, спортивные соревнования.

Завершилась акция памятной церемонией: молодые люди спустили венки с зажжёнными свечами в воды реки Миус, у берегов которой в годы Великой Отечественной войны погибло более 800 тысяч советских воинов.

